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(Cont inuare) 

75. Nicolae Bombadla ij8i—ijgj 

Se afla în matricula mai întâi la 28. Novem
bre 1781. ca paroh la biserica Sf. loan Boteză
tor iul. A repausat în 4 Aprilie 1797 în etate de 
io H o . - - ; 
k ^> li*J i n i i , 

:in< mărturisit, cumiar 
mêntat prin protopresbiterul George Stoica de 
Haţeg. 

16. Metodic Lazarovici ij8j—1812 

Vine înainte în matricule mai întâi la 14 
Octomvre 1787. ca paroh parte la biserica Sf. 
George, parte la biserica Sf. loan. Delà 1808 se 
subscrie în matricule ca paroh şi vicaria (name-
stnic). A murit în 13 Decembre 1812 în etate 
de 52 de ani şi s'a îmormèntat prin protopres
biterul loan Tomici. E probabil că Metodie 
Lazarovici a fost fiul parochului Radu Lazarovici. 

17. George Iorgovici paroh IJQO—1800 

Parohul Georgo Iorgovici se află în matri
cule mai întâi la 25 Martie 1790 ca paroh la 
biserica Sf. loan Botezătoriul. înainte do a se 
preoţi, dar şi ca preot a fost un şir lung de ani 
înveţătoriu la şcoala din Caransebeş. Aceasta 
se vede din o notiţă scrisă pe Mineiul român 
de pe luna lui Mai la pagina 1—5, unde George 
Iorgovici se subscrie » Magistère 1779. Tot ase
menea se subscrie la 5 Martie 1783 pe Mineiul 
român de pe luna lui Aprilie. A repausat în 
25 Iulie 1800. în etate de 45 de ani, şi s'a îmor
mèntat prin protopresbiterul George Stoica de 
Haţeg. 

* E posibil, ca parochul George Iorgovici să 
fie fost fiul protopresbiterului de acelaş nume 
George Iorgovici. 

18. George Stoica de Haţeg protopresbiter 1J92—1801. 

A fost denumit protopresbiter în anul 1792; 
în matricule înse vine înainte numai în anul 
1793. A reposat în 5 Octomvre -t 1801 în etate 
de 45 de ani şi s'a înmormântat prin fratele 
seu Nicolao Stoica do Haţeg, protopresbiterul 
Mehadioi. După moartea densului, protopresbi-
teratul Caransebeşului s'a încredinţat spre admi
nistrare protopresbiterului Logojului Ştefan Ata-
uasievioiu până ia doiiuinirua-rprotoprcsl/iteraia* 
Joan Tomici în anul 1804. 

ig. George Popovici ijgg—1832. 

Parohul şi asesorul consistorial Goorge 
Popovici vine înainte în matricule la 16 Aprilie 
1799. A reposat în 27 Martie 1832 de întărirea 
măruntaelor în ietate de 56 de ani şi s'a înmor
mântat prin protopresbiterul Ioan Tomici. 

20. Ioan Creta 1801—i8jo. 

Preotul Ioan Croţa originar din Caransebeş 
vine înainte mai întâi în matricula botezaţilor la 
15 Martie 1801. Dela 16 Februarie 1816 se 
subscrie în matricule paroh şi vicariu protopo-
pesc (namestnic). Se află mai pe urmă iarăş în 
matricula botezaţilor la 27 Mai 1821. A pără
sit Caransebeşul în urma procesului de calumnie 
intentat contra lui pentru acuso mincinoase ridi
cate contra protopresbiterului Ioan Tomici şi a 
oficerilor din regiment şi a premenit mai multe 
parochii precum Jidovinul şi Varadia. Prin sen
tinţa atât a forurilor militare cât şi alo forilor 
bisoricesci, preotul Ioan Creta a fost declarat de 
calumniator ordinar. 

21. Petru Bîjti 1803—1836. 

Preotul Petru Bîju asemenea originar din 
Caransebeş vine înainte ca diacon la anul 1803. 
în anul 1804 devine parohul Caransebeşului. 



A reposat de aprinderea plămânilor în 25 Oc-
tomvre 1830 în etate de 58 de ani şi s'a înmor
mântat prin protopresbiterul loan Tomici. 

22. Nicolae Teodorovici 1804^-1814. 

Vine mai întâi înainte în matricule la 22 
Septemvre 1804 ca preot iubilat (îubilirt preot). 
A devenit iubilat în urma trecerei lui la cariera 
înveţâtorească. în matricula botezaţilor,din 1808 
se şi subscrie preotul şi înveţătoriul tinerimei. 
A repausat în 13 Martie 1814 în etate de 41 de 
ani. A fost mărturisit, cuminecat şi înmormântat 
prin protopresbiterul loan Tomici. E cu putinţă, 
că acest 'preot iubilirt se fie fost fitil duchovnicului 
de acelaş nume mort la 1804 în locul căruia 
probabil a şi venit. 

2j. Protopresbiterul loan Tomici 1804—i8jg. 

S'a născut în Vărădia la 3 Decemvre 1771. 
Sa sfinţit întru preot pentru comuna Dognecea 
în 1 Aprilie 1795. în 3 Iunie 1804 a fost denumit 
de acesor consistorialşi protopresbiter. A fost 
aies asesor în scaunul orfana! al Comitatului 
Caras. în 23 Octomvre 1804 a fost sfinţit întru 
protopresbiter al Caransebeşului în biserica din 
Caransebeş cu hramul sf. mucenic George, în 
care zi de Duminecă a şi fost instalat prin însuş 
episcopul dieeesan Iosif Ioanovici de Şacabent. 
în* onoartea, noului'protopresbiter şi. a neguţăto
rilor români din loc, s'a servit un prânz în vechia 
reşedinţă episcopească, din incidentul instalării. 
Protopresbiterul loan Tomici venind în Caran
sebeş a şezut mai întâi în vechea reşedinţă, 
cu.încuviinţarea episcopului dieeesan. 

Prima liturgie ca protopop a slujit-o loan 
Tomici în ziua întâi şi a doaua de Crăciun din 
1804. în 22 Decembre 1804 a primit archiva 
protopresbiterală dela fostul administrator proto-
presbiteral, Ştefan Atanasievici protopresbiterul 
Logojului. Cu primirea archivei şi-a început în 
toată forma oficiul seu de protopresbiter, pe 
care 1-a purtat cu cinste şi toată vrednicia până 
la 18 Aprilie 1839, când a adormit în Domnul 
atins de apoplexie în etate de 67 de ani. S'a 
înmormântat prin Gavril Ioanovici. A servit bi-
sericei şi şcoalei 44 ani, binecuvântaţi cu o muncă 
rodnică şi mult folositoare neamului, pentru care 
s'a făcut nemuritorii!. 

Sub protopresbiterul loan Tomici sau făcut 
multe îmbunătăţiri la bisericile din Caranseş după 
cum sa arătat la alt loc, unde a fost vorbă 
despre bisericile din Caransebeş, şi că sub pă
storirea dînsului s'au ridicat crucea din piaţa 
mare şi cea din dealul crucii. . 

Referitor la ridicarea acestor 2 cruci, bine
meritatul protopresbiter în. descrierea bisericilor 
din Caransebeş se pronunţă a şa : » . . . deci sor 

făcut din material bun, ca se nu putrezască şi să se 
uite numele şi pricinile, pentru ce sor pus în aceste 
locuri de cătră bătrânii noştri cei' buni*. 

Pentru ca cuvintele acestea ale protopres-
biterului loan Tomici să fie înţelese mai uşor, ne 
luăm voie a împărtăşi comunicatul făcut noue 
de veteranul George Băias. astăzi în vîrstă de 
88 de ani, carele cu privire la ridicarea crucii 
din piaţa principală, ne espune starea lucrului, 
aşa după cum i-a enarat-o tatăl seu fericitul 
Mitru Băiaş. „George Dragă! Bagă bine de 
seamă, ca să şeii că. treapta aceaste o am adus-o 
eu atunci, când sa tras piatră pentru ridicarea 
crucei acesteea'). 

Zicând acestea i-a enarat următoarele: 
„Era aici în Caransebeş un general cu numele 
„Popovici, sârb după nascere şi de legea noa-
„stră românească. Acest general era prietin bun 
„cu protopopul loan Tomici. Amândoi jucau 
„taroc în. toată ziua la protopopul acasă, într'o 
„zi, pe când îşi petreceau cu jocul, generalul 
„zice protopopului: Oce proto! sub secret îţi 
„spun, să fi cu mare băgare de samă şi cu 
„ochii în patru, că nemţii vreau să ridice o cruce 
„în piaţ, înaintea bisericei lor. Despre aceasta 
„am cunoscinţă deplină şi voi sa fiţi înţelepţi şi 
„să nu zăboviţi, atât îţi spun! Proto, acum să 
„te puni la mare grijă! Lucraţi, cat se poate 
„întru ascuns şi, ocupaţi voi locul, ca să rnu ve 
„Căiţi mai'târziu!'.'•"'.'".'' 

„Ă fost de ajuns aceasta, ca protopopul s & v 

„înţeleagă starea lucrului! Băgându-se la grijă 
„numai decât s'a pus la lucru, dar cât, se poate 
„de tainic şi secret şi îndată a chiemat la sine 
„pe neguţătorii români, cari erau în stare bună 
„şi toţi aveau trăsurile lor, pe cum a fost: 
„Rusu, Milivoi, Petruţ Stălaşu, Nicolae Goga, 
„Mitru Băiaş, Iosim Băiaş, Naon Băiaş, Mitru 
„Peţa Stancoviciu şi alţii. 

„Protopopul le descopere gândul nemţilor 
„şi se sfătuesc, că după ce feliu de plan să 
„lucre şi în ce mod ar putea să prevină nem
ţ i lor . Au stătorit planul şi numai decât l-au pus 
„în lucrare. S'a ales adecă o comisie de 4 inşi, 
„carea a mers la Rusberg, pentru că pe atunci 
„numai acolo se aflau Steimetzeri (pietrari), şi 
„acolo s'au înţeles cu maistorii, ca fără amânare 
„şi întârziere să cioplească piatra de lipsă. Piatra 
„în curând a fost gata şi în o Sâmbătă seara 
„pleacă din Caransebeş carăle neguţătorilor 
„români, însufleţiţi de ideia. rădicărei sf. cruci 
„şi în ziua următoare Duminecă dimineaţa piatra 
„a fost descărcată la locul, unde e acum crucea. 
„Astfeliu s'a ocupat locul şi s'a ridicat crucea 

') Casa betrânului Mitru Băiaş era vis-a-vis de crucea d i n ' 
piafă şi treapta era aşezată la intrare în dughian. Astăzi treapta 
aceasta e zidită în păreţii casei cu etaj edificată de Dl George ^ ă i a ş 
în locul modestei case de odiniară. 
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„după planul chibzuit şi prin manile petrarilor 
„din Ruscberg. 

„Conlocuitorii nemţi au 'protestat şi au în
c e r c a t să facă piedeci, dar nu le-a dat mâna, 
„pentru că de o parte stăpânirea nu era cu ei 
„de altă parte ei erau slabi şi puţini, aşa că în 
„Duminici şi serbători în biserica lor se îmbră-
„cau băeţii de român ca administranţi". 

Aşa ne spune vrednicul bëtrân că s'a ridi
cat crucea din piaţa mare. 

După deduceri crucea s'a ridicat la anul 1810. 
Această cruce s'a reparat prima oară prin 

neguţătoriul Naon Băiaş, după cum ne spune 
Domnul George Băiaş, fost primariu comunal, 
după cum dovedeşce consemnarea celor ce au 
covătuit, pe carea o păstrează şi acum bunul 
bëtrân. 

Cu prilejul renovării a doaua, crucea s'a 
demolat până la fundament, s'au delăturat pietrile, 
cari au fost vătămate şi s'au înlocuit cu altele noi. 

în starea ei de astăzi sfânta cruce are ia
răş lipsă de b reparare de tot fundamentală, 
ba poate înlocuirea ei cu altă cruce mai trainică, 
pentru ca să fie iarăş o podoabă pentru oraş 
şi monument pentru credincioşii bisericei drept-
măritoare răsăritene din loc şi de pretutindenea. 

24. Pavel Lazarovici 1805—1813. 

Acest preot vine înainte în, matricule la. 6 
Decembre 1805 ca capelan protopresbiteraL'Din 
un contract subscris de el în 15 Martie 1805 se 
vede, că a fost mai înainte diacon şi înveţătoriu 
naţional aici în Caransebeş. Devenind paroh 
a părăsit Caransebeşul la 1813 şi s'a dus în 
parohia Glimboca, protopresbiteratul Caranse
beşului. E cu putinţă că dînsul să fie fost un 
alt fiu al preotului Radul Lazarovici. 

Acest Pavel Lazarovici îm înţelegere cu 
mama lui, véduva Floarea, a vindut episcopului 
losif Ioanovici de Şacabent casa lor şi intravi
lanul Nr. 173 din Caransebeş, după cum se 
poate vedea din contractul amintit mai sus. 
Intravilanul, pe care a fost zidită vechea reşe
dinţă episcopească a fost lărgit prin cumpărarea 
intravilanului delà Pavel Lazarovici., 

25, Ioan Scriitoriu 1806—1831. 

Vine înainte în matricule la 3 Iulie 1806 
ca ierodeacon. în, 27 Februarie 1812 se află 
ca nou paroh. A repausat în 3 Martie . 1831 
de boala ectică în etate de 45 de ani şi s'a în-
mormêntat prin protopresbiterul Ioan Tomici, şi 
toţi preoţii din Caransebeş. 

26. Dimitrie Purgariu 1822—1831. 

A fost fiul parohului al 2-lea din Dognecea 
Simeon Purgariù. După moartea părintelui Seu, 
protopopul Ioan Tomici ca fost preot în Dog

necea 1-a luat în îngrijirea sa şi 1-a crescut dân-
dul la şcoli. Vine înainte în matricule la 10 
Ianuarie 1822 ca capelanul protopopului Ioan 
Tomici. Din 22 Iulie 1829 se subscrie paroh 
şi vicariu protopopesc (namestnic). în anul 1830 
a fost conscris după legea militară 'în comu-
nionul protopresbiterului Toan Tomici şi adoptat 
de numitul protopop a primit numele familiar 
de Tomici. Astfeliu dela 1830 vine înainte 
sub numele Dimitrie Tomici ca paroh şi vicariu 
(namestnic). 

A reposat în 14 Novembre 1831 de moarte 
firetscă în etate de 43 de ani. Véduva preu-
teasâ Alesandra şi trei copii orfani au remas 
sub îngrijirea protopului Ioan Tomici. 

27. George Andreevici 1830—i8yj 

După enararea rudenilor s'ar fi născut în 
Brad în comitatul de odinioară al Zarandului. 
Tatăl séu George a fost ucenic la un căbăniceriu 
(săbău) aici în Caransebeş. în resmeliţa cu Turcii 
(1788) a fugit în Ardeal dinpreiină cu stăpânul 
seu. După o petrecere de mai mulţi ani în 
Ardeal, devenind maestru de sine statatomi, s'a 
căsătorit cu fata unui protopop. Din Brad s'a 
întors iarăş în Caransebeş, aducènd acum cu 
sine pe fiul George. Prin mijlocirea protopopului 
din Pesta Ioan Todorovici, fiul ( ieorge Andreovoi 
a fost'luat din şcoala naţională din Caransebeş, 
şi în etate cam de 13 ani trimis la Pesta la 
numitul paroh Ioan Todorovici, ca să-1 asculte 
în biserică şi se-i ajute şi la cântarea biseri-' 
ceaşcă. Tinerul George a fost provezut la parohul 
Ioan Todorovici cu toată întreţinerea, avènd şi 
o prea modestă plată. 

Aici în Pesta tinerul George Andreevici a 
putut cerceta şi şcoala întru aşa măsură în cât 
a inveţaf nemţesce, unguresce, serbesce şi ceva 
greceşce şi aşa s'a pregătit, ca să poată fi prmit 
în pédagogia din Arad, Terminând cursul peda
gogic, protopresbiterul Ioan Tomici cu înţelegerea 
şi consimţemântul protosincelului Arsenio Şaca
bent directorul şcoalelor naţionale, a aşezat pe 
George Andreevici de înveţătoriu la şcoala din 
Caransebeş, la anul 1819. După absolvarea 
cursului de 10 luni de teologie, pregătit deplin 
prin protopopul Ioan Tomici şi în urma unui 
servit de 11 ani pe cariera înveţătQrească, a 
fost hirotonit întru diacon la anul 1830, prin 
episcopul Maxim Manoilovici. După doi ani ai 
diaconiei a fost hirotonit întru preot la 1833 
prin numitul episcop, în biserica cu hramul sf. 
George din Caransebeş şi s'a dat de ajutoriu 
preotului neputincios Petru Biju. în 1827 a fost 
instalat prin protopopul Ioan Tomici de al 3-lea 
paroh în Caransebeş înlocui répausatului paroh 
Petru Bîju. 



28. Mihail Jurca I8JI—1835 
Vine înainte dela 18 Aprilie 1831 până la 

31 Octomvrie 1.835 ca capelan protopresbiteral. 
A repausat în Caransebeş la 5 Novembre 
1835 de aprinderea ficatului în etate de 47 de 
ani şi s'a înmormentat în 7 Novembre 1835 prin 
parohul Caransebeşului l iavr i l Iancovici. 

2g, Gavri/ Iancovici 1831—186J 
S6 află în matricule mai întăi la 1 Mai 

1832 ca administrator parohial. Acest Ga vrii 
Iancovici a fost fiul înveţătoriulut Dragoi Ianco
vici din Vasiova-montană (Bocşa montană). A 
fost crescut pe spesele protopopului Ioan Tomici, 
mai întăi în şcoala nemţascâ din Caransebeş 
de aici a fost trimis la Verset ca ucenic într'un 
dughian să înveţe neguţătoria. După ce a eşit 
ca sodal, a înveţaţ pedagogia în Arad. A ajuns 
înveţătoriu în Harmădia. Absolvând teologia în 
Verset, a fost denumit preot în Harmădia. La 
câţiva ani murindu-i soţia a fost denumit preot 
în comuna Buchin, apoi a ajuns la Caransebeş tot 
prin mijlocirea protopopului Ioan Tomici. în urma 
hotărîrei consistoriului din Verşeţ ddto 26 Ianu
arie 1832 şi la cererea protopopului Ioan Tomici 
preotul Gavril Iancovici e numit vicariu protopo-
pesc (namestnic) de aici înainte vine în matricule ca 
paroh şi namestnic. în 1853 a fost numit admi
nistrator protopresbiteral în urmarea repausărei 
protopresbiterului Lazar Radac. în luna lui Octom
vrie 1853 s'a denumit protopop al Caransebeşului. 
Ca atare a repausat în 20 Novembre 1867 în 
etate de 67 ani, după ce a suferit timp mai 
îndelungat de apoplecsie. S'a înmormentat prin 
Prea Sfinţia Sa episcopul Ioan Popasu. 

30. Ioan Murariu 1834—1849) 
• 

S'a născut la 7 Mai 1813 în Logoj. La 
şcoala primară română de aici şi-a însuşit cânta
rea bisericească în aşa măsură, în cât a devenit 
cântăreţ de renume. La stăruinţa protopresbite
rului de atunci al Logojului St. Atanasievici, 
părinţii l-au dat în cursul de teologie din Verşeţ. 
După absolvarea cursului teologic, carele pe 
atunci era numai de 1 an, a aşteptat să fie denumit 
înveţătoriu La anul 1831 venind la Logoj preotul 
bisericei macedo-române din Pesta, a auzit de 
vestea cântăreţului Ioan Murariu, acum teolog 
absolvent şi 1-a luat la sine ca cântăreţ al bise-
ricei de acolo, unde şi-a însuşit limba grecească. 
La biserica macedo-română din Pesta a petrecut 
2 ani, de unde s'a întors iară la Logoj, fiindcă 
a fost tractat cam dur din partea parohului., 
întors la Logoj a căutat cu tot adinsul sa ajungă 
înveţătoriu, căci pentru cariera înveţătorească 

') Completarea datelor biografice prin preotul Isaia Popoviciu 
din Silha. 

avea deosebită chiemare şi râvnă. La intrevenirea 
directorului de şcoalele I. Mehuţi, a fost denumit 
înveţătoriu mai întăi în Canicea, protopresbiteratul 
Mehadiei, unde a petrecut 6 luni; din Canicea 
a fost strămutat în comuna Teregova, unde a 
petrecut un an ca înveţătoriu. Devenind vacant 
la 1835 un post de înveţătoriu în Caransebeş 
a fost denumit înveţătoriu aici. La anul 1838 
sa căsătorit cu Ecaterina Popovici, soră cu 
mama Dlui advocat din Logoj Coriolan Bredicean. 
în 18 Martie 1840 a fost sfinţit întru diacon. 
Ca înveţătoriu la clasa a Il-a sau cum se mai 
numea atunci în scoală mare şi ca diacon a 
petrecut în Caransebeş până la finea anului 
1849, când s'a întors cu toată familia la Logoj. 
în 25 Aprilie 1850 a fost hirtonit întru preot 
de episcopul Timişoarei Pantelemon Jivcovici, 
dându-i voie sâ-şi aleagă sau parochia din Orşova 
sau cea din Selha. Din considerarea multelor 
neplăceri îndurate pe timpul cât a petrecut în 
fostul confiniu militar şi mai vortos din causa 
lipselor ce 1-ea suferit în Caransebeş, a preferit 
parochia din Selha, unde şi-a continuat activi
tatea cu multă isbândă şi succese. Cuprins de 
o familie numeroase se îndeletnicea dimpreună 
cu soţia sa a face potcapii, la cari lucrau nopţi 
întregi. Ca bărbat binemeritat pentru biserica şi 
şcoală episcopul de pie memorie Ioan Popasu 1-a 
decorat cu breu roşu la anul 1873. A adormit 
în Domnul 1-a anul 1883 în 23 Mârti© în etate 
de 70 de ani şi s'a înmormentat cu cinstea 
cuvenită în Sellia. 

Betrânii din Caransebeş enarează că a fost 
sever în ceea ce primesce ordinea şi disciplina, 

31. Iacob Popovici 183?—1839 

Cu 31 Martie 1837 vine înainte ca capelan 
protopresbiteral al protopopului Ioan Tomici, 
acăruî nepoată Elisaveta, remasă orfană de tatăl 
ei Dimitrie Tomici, o a luat în căsătorie. Din 
Octomvre 1838 devine parohul Caransebeşului. 
Dela 9 Septemvre 1839 nu mai vine înainte 
în matricule. în acest an a fost denumit proto-
presbiter al Mehadiei, în locui lui Lazar Radac 
trecut la Caransebeş. La anul 1850 a fost denumit 
protopresbiter al Oraviţei, în care calitate a 
repausat în Domnul la anul 1881 Septemvre 19. 

Iacob Popovici originar a fost din Cacova 
lângă Oravi ţa r născut în 21 Decembre 1802. Cei 
ce l-au cunoscut spun, că vorbia şi scria cât se 
poate de bine latineşce, nemţesce, unguresce 
şi serbescei 

32. Nicolae Gt-uici protopop 1839—1841 

Nicolae Gruici după naţie sârb, a fost paroh 
în Verşeţ, profesor de teologie acolo • şi asesor 
consistorial. 



Episcopul Iosif Raiacici 1-a denumii protopop 
al Caransebeşului în urma hotărîrei consistoriale 
ddto 29 Aprilie 1839 la 11 zile după moartea 
protopopului loan Tomici. După un servit de 1 y a 

an a repausat în Domnul în 19 Iunie 1841 de 
aprinderea intestinelor în etate de 38 de ani. 
S'a înmormântat prin protopresbiterul Mehadiei, 
următoriul séu în scaun Lazar Radac. 

JJ. Lazar Radac protopop 1841—/8<¡j 

Şi Lazar Radac sârb de naţie a fost denumit 
protopop al Caransebeşului îndată după moartea 
lui Gruici, adecă în anul 1841. A répausat în 
7 Ianuarie 1853 atins de apoplecsie, în etate 
de 64 de ani înmomântat prin protopopul Meha
diei Dimitrie Iacobescu. Inscripţia de pe crucea 
aşezată ia cap e în limba sârbească. 

J4. Demitrie Iancovici 1842—I8¿J 

Acesta este fiul protopopului Gavril Ianco
vici. Vine înainte în matricule cu ddto 21 Octom-
vie 1842 ca capelan protopresbiteral. A func
ţionat ca administrator parochiai în Rusca-mon-
tană şi Bucoşniţa. Din Bucoşniţa s'a întors bolnav 
iară la Caransebeş şi a murit aici de oftică la 
3 Iunie 1853 în etate de 31 de ani. 

Acest preot a venit la Caransebeş din 
Zăgujeni. Sub dînsul s'a zidit biserica din Zagujeni 
la 1859. Vine înainte in matricúlele din Caran
sebeş la 1 Ianuarie 1855 ca paroch şi asesor 
consistorial. A repausat în 4 Februarie 1857 de 
aprindere de plumâni în etate de 44 de ani şi 
s'a înmormântat prin protopresbiterul Gavril Ianco
vici al Caransebeşului. 

jó. Nicolae Andreevici 1855—1886 

Protopresbiterul Nicolae Andreeviciu e fiul 
parohului şi vicariulai protopresbiteral George 
Andreeviciu. S'a născut în Caransebeş în 6 
Septemvre 1828. Vine înainte mai întăi la 21 
Martie 1855 ca capelan, ajunge paroch şi; cu 
decisul consistorial 29 Septemvre 1866 Nr. Í288 
B e numit protopop al Caransebeşului. A adormit 
în domnul în 6 Septembre 1886 în etate de 
58 de ani şi s'a înmormântat prin preoţimea 
tractuală. Protopresbiterul Nicolae Andreevici a 
fost director al şcoalelor naţionale de pe teri
toriul fostului confiniu militar romano-bahatic şi 
conducătorul! şcoalei pedagogice din Caransebeş 
cu cursul de 2 semestre. A fóst asesor în Consis-
toriul metropolitan din Siibiu şi membru în epi-
tropia fondurilor comune din decesa Aradului 
şi Caransebeşului. 

JJ. Luca Paica 1847—18$,8 

Cu 10 Decembre 1857 vine înainte ca 
capelan protopresbiteral. Din 1 Iunie 1858 nu 
se mai află în matricule. Se vede, că s'a dus 
la Feneş, locul nascerei sale, unde se află şi 
astăzi ca următoriu în scaunul tatălui seu preo
tului Mihail Paica, carele a fost decorat cu 
brâu roşu ci cu s medaila de aur pentru merite. 

j8. Timotei Stoiacovici paroh 1858—1882 

S'a născut în 21 Februarie 1820 în Chichinda 
mare. A cercetat şcoalele primare în Feregy-
hâza. A făcut 4 clase gimnasiale şi după aceea 
a studiat pedagogia în Arad. în 1837 a venit 
ca învăţătorul în Caransebeş la clasa I sau 
şcoala mică, după cum obicinuiau oamenii a o 
numi atunci. După ce învăţătoriul diacon Ioan 
Murariu s'a îndepărtat din Caransebeş, Timotei 
Stoiacovici a devenit înveţătoriu la clasa mare 
sau a II. 

La îndemnul şi stăruinţa protopopului din 
Vârşeţ Trandafilovici; a studiat teologia şi la 
anul 1856 a fost sfinţit întru diacon de episcopul 
Emilian Chengelaţ. Tot în anul 1856 a fost 
denumit profesor la pedagogia din Caransebeş, 
dar nu a primit catedra din causa d e nţorb. în 
1858 a fost hirotonit întru preot şi în 1859 a 
fost,Introdus paroh în locul repausatului pajoh, 
şi asesor consistorial George Petrovici. M 

După ce s'a înfinţat institutul teologic, epis
copul de pie mamorie Ioan Popasu i-a dat catedra 
pentru tipic, cântare şi rituale. Acelaş episcop 
1-a decorat cu brâu roşu în anul 1869, cu prilejul 
esamenului clerical. 

A răpausat în 29 Iunie 1882 în etate de 
62 de ani şi s'a înmormântat prin protopresbi
terul Nicolae Andreevici. 

jg. Ioan Bosică 1861—1862 

A funcţionat ca capelan protopresbiteral 
din 12 Iunie 1861 până în Ianuarie 1862, când 
a părăsit Caransebeşul. 

40. Ioachim Cherciu 1862 

A fuheţionat în chip de pedeapsă din Martie... 
1862 până în Novembre acelaş an. 

41. Gavril Georgevici 1863—i&54 

A funcţionat ca capelan protopresbiteral 
din Martie 1863 până la finea anului 1865, cârtd ' 
a mers în Obroja. 

(Va urma) 



Dispute cu Nazarenii 
IV. Despre botez 

(Continuare) 

Nazareanul i Dar dacă unul ori mai mulţi mern-
brii se împotrivesc harului (graţiei) lui Cristos, oare 
să fie ei traşi cu d la în biserica Domnului ? 

Eu: Aceasta feresce nu ; dar nici nu se poate 
împotrivi un prunc sugătoriu. Este voia harului Dom
nului, ca îndată ce capul unei Case, al unei familii 
urmează chiemârei cătrâ ascultarea şi supunerea evan-
gelieă, să estîndă aceasta chiemare la toată casa, la 
toată familia sa. Aşa zice chiar Domnul Cristos, când 
se converti Zaheiu : „Astăzi s'a făcut mântuire casei 
acesteea" (Luca XIX, 9). Tot aşa a zis apostolul Pavel 
cătră temniceriul din Filipi : „Crede în Isus Cristos 
şi te vei mântui tu .şi casa ta" (Fapt. apost. XVI, 31); 
apoi după aceea se zice: „Şi s'a botezat cu toată casa 
sa, crezend în Dumnezeu" (v. 34). Credinţa capului 
familiei este pentru Domnul şi apostolii săi tocmai o 
garantă, cumcă şi ceiatalţi membrii ai casei, ai fami
liei vor deveni credincioşi. De aceea la botezul Lidiei 
şi al casei ei se zice numai despre ea singură: 
„Dumnezeu H-a deschis inima"; apoi ea însaş după 
botez nu zice aşa : „Dacă ne-aţi judecat pe noi a fi 
credincioşi", ci numai : „Dacă m'aţi judecat pe mine a 
fi credincioasă Domnului". 

Nazareanul: Aici s'a zis aşa, fiindcă de sine se 
înţelege, că şî cealalţi membrii ai casei au crezut. 

Eu: Dadă ar fi scris însă Faptele ss. apostoli un 
baptist nazarean, de sigur n'ar fi uitat a scrie apriat, 
că nu numai capul casei ori al familiei, ci şî ceialalţi 
membrii toţi au crezut. Oare pentru ce Luca, scriitoriul 
Faptelor ss. apostoli, trece peste aceasta? Pentru-ce 
scoate la iveală şi arată el cu, accent atât de energic 
numai credinţa capului familiei? Pentru aceea, firesce, 
fiindcă el voesce, să ne dee prin aceea un semn, o 
îndegetare de mare însemnătate, că adecă îndată-ce 
capul unei familii este câştigat pentru Domnul, Dom
nul deja privesce de închinaţi lui şi pe cealalţi mem
brii şi 'i primesce sub disciplina duhului seu celui 
sânt. înaintea Domnului şi a apostolilor lui familia 
nu este aşa dar, cum cred baptiştii nazareni, un grup 
de oameni, cari trăesc singuratici lângă olaltă şi n'au 
între ei nici o legătură comună de crdinţă aşa, că 
deşi capul familiei a prins rădăcini în Cristos, totuş 
membrii nevârstnici remân eschişi din societatea în
văţăceilor lui Cristos până atunci, până când ei sin
guri au resbătut şi ajuns la credinţă deplină; nu, 
feresce Doamne ! Ci dacă capul familiei este consacrat 
Domnului, consacraţi sunt şi membrii familiei lui. 
„Dacă este sântă rădăcina, sunt sfinte şi ramurile" 
— zice apostolul Pavel cătră Rom. XI, 16. 

Nazarennul: Me rog, eu am înţeles, că a fost 
aşa numai în legea veche (Testamentul vechiu), carea 
se moştenia după carne, dar nu în legea noauă (Tes
tamentul nou), cerea tot omul personal trebue să şi-o 
împroprieze. 

Eu: Şi legea veche trebuia primită d,e: copii 
în ' credinţă, dacă.-era . să-Ie aducă mântuire. Dar 
cumcă legea noauă vrea să se presădească dela pă
rinţi la copii, tocma arătai cu dovezi din scriptura 
Testamentului nou şi-ţi mai dovedesc, încă dacă .nu t 

crezi. Chiar atunci, când o păreche de părinţi es te . 
jumătate creştină şi jumătate necreştină, copiii totuş 
sunt închinaţi Domnului. Aceasta ni-o spune apostolul' 
la I. Corint. VIII. El pune aici regula, cum să se 
poarte creştinul într'o asemenea căsătorie mestecată 
fată de soţul său necrestin : de va voi să vietuească 
cu el să nu-1 lase (v. 12:—13) „pentru că se sfinţesce băr
batul necredincios prin muiere (credincioasă) şi se sfinţesce 
muierea necredincioasă prin bărbat {credincios) ca alt cum 
copiii voştri ar fi necuraţi iar acum sunt sfinţi" (v. 14). 

Nazareanul.. Pentru nazareni chiar acest ' loc 
este o dovadă lovitoare, cumcă câtă vreme au trăit 
apostolii, nu s'au botezat copiii. Căci pe cine agrâeşce 
apostolul a sa : „copiii voştri" ? Natural, că pe toţi 
Corintenii, cătră cari scrie, mai ales părinţii, cari de 
amândoaue părţile erau creştini. Dacă el zice despre 
toţi copiii creştinilor: „Ei ar fi necuraţi, daca nusar 
sfinţi prin părinţii lor", urmează neapărat, că aceşti 
copii nu erau botezaţi, căci altcum ei tocmai prin botez 
ar fi fost curăţiţi. 

Eu : Aceasta este o interpretare noauă, care s'a 
ivit acum abia 70 de ani, cum spune chiar autorul ei*). 
Ea însă este falsă. Noi contestăm aceasta în conglă-
suire cu întrepreţii cei. mai de căpetenie,,cu toj^^I, 
mâi vechi şi cu mulţi ' dintre cei noi, cari susţin, că 
această agrăire nu este îndreptată cătră toţi, ci numai 
cătră creştinii, cari erau căsătoriţi cu o parte necreştină, 
Cumcă aceasta este aşa, se poate dovedi uşor în chipul 
următoriu. Apostolul deosebesce doauâ soiuri de căsăto-. 
riţi ; la vers 10 vorbesce despre părechi căsătorite 
curat creştine zicând : „ Celor căsătoriţi le poruncesc nu 
eu ci Domnul".. Iar la vers 12, se întoarce cătră acei 
creştini, cari trăiesc în căsătorie mestecată, zicând : 
„Celoralţi le zic însă eu, nu Domnul". Acum dacă în 
cursul vorbirei despre aceşti „ceialalţi" vorbesce odată 
şi dadreptul cătră ei în persoana a doaua, să fie aceasta 
neîndatinat, bătâtoriu la ochi şi rău înţeles? Nu este 
aceasta o trecere cu totul naturală, cum vin înainte, 
adeseori de acestea în epistoale şi vorbiri ? Ba d a ; 
cu câte-va versuri mai înapoi după-ce a vorbit preste 
tot despre căsătoriţi, de odată îi agrăesce apostolul, 
şi pe aceştia a şa : „Nu opriţi unul altuia datoria fără 
numai cu învoire reciprocă pe un timp... şi iar ve 
întruniţi" (v. 5). 

Este această agrăire îndreptată cătră toţi Corin
tenii? Firesce că hu, că doară n'au constat ei tot din 
căsătoriţi până la unul. Dar chiar după agrăirea copii ' 
vostrii v. 14 trece apostolul încă odată dela vorbirea 
în persoana a 3-a repede în agrăire (vers 16).- „ Că ce 
scit, muiere! de-ţi vei mântui bărbatul? Ori ce scii 
bărbate, de-ţi vei mântui, muierea" ? Aici trece vorbirea 
destul de evident; oare pentrucenu tot aşa şila vers 14 , 

(Va urma). , 

*) De Wete 1830 (Stud. u. Krit. III). 



'•J- (V a rie taţ i 

Congresul naţional bisericesc provinţei 
noastre metropolitane\eşte convocat pe^l//14 Octobre 
a. c. la Sibiiu. \ 

Anchetă şcolară. CoMbrm conj lisului congre-
sual Nr. 61 ex 1900 având âv*5*i JjucJBfun proiect de 
plan de învăţământ pentru mstitutele taologice-peda-
gogice şi şcoalele poporale din întret-ga metropolie, 
consistoriile eparhiale au fost invitate a designa băr
baţii de specialitate, care să ia parte în ancheta şco
lară în scopul indicat. Astfeliu din partea Arhidiece-
sei au fost designaţi : Dr. Eusebiu Roşea, director se-
rninarial din Sibiiu şi Dr. loan Stroia din Selişte, din 
partea diecesei Aradului: Roman Ciorogariu director 
seminarial din Arad, Dr. Petru Pipoş, profesor prepa-
randial în Arad şi Iu.liu Grofşorean învăţâtoriu în 
Galşa; din partea diecesei Caransebeşului: Dr. Iosif 
Olariu- directorul teologiei ' din Caransebeş; Patriciu 
Drăgălina, director preparandial din Caransebeş şi 
asesorul consistorial loan* Marcu învăţâtoriu emerit 
în Bocşa montană.' 

Aceşti bărbaţi s'au întrunit la reşedinţa metro-
poliei noastre din Sibiiu Mercuri în 10/23 Septemvrie 
a. c. şi după ce au primit informaţiunile necesare din 
partea secretariului metropolitan, s'au împărţit şi au 
lucrat patru zile în secţiuni speciale, anume în cea 
teologică, prepafen-dia-lâ-eiţ secţia pentru şcoalele popo
rale pregătind astfel proectele de planuri, ce se vor îna
inta congresului naţional prin consistoriul metropoli
tan spre a servi de basa la unificarea planurilor de 
învăţământ. 

în decursul timpului cât a lucrat ancheta şco
lară, membrii aceştia s'au presentat înalt Prea Sânţitu-
lui Metropolit loan Meţian, care i-a primit cu iubire 
părinţascâ îmbărbătându-i la opera, pentru care sunt 
chemaţi în interesul şcoalei române. 

După terminarea lucrurilor, representanţii numiţi 
ai şcoalei române au cercetat institutele noastre de 
cultură, precum şi pompoasa catedrală, ce se ridică 
acum în centrul Sibiiului, iar unii au escursat la Reşi-
nari la mormântul marelui Şaguna. Tot aşa s'a făcut 
privire în „Albumul", ce se pregătesce de câtrâ Reuni
unea agricolă din Sibiiu în scopul păstrării artei ori
ginale în industria noastră de casă, care cu drept 
cuvânt se poate numi cap de operă. 

Societatea de lectură „Andrei Şaguna" s'a 
constituit în şedinţa ţinută la 31 August sub pre-
sidiul Preacuviosiei Sale Domnului director semi-
nariul Dr. Eusebiu R. Roşea în modul următoriu : 
Preşedinte : Dr. Petru Span, prof, sem., Vicepreşedinte : 
Ilie Beleuţă cleric c. III, Archivariu : Stefan Mirean, 
cl. c. III, Redactor al foaiei „Musa" : M. Moldovenescu, 
cl. c. III, Cassariu : Vasilie Debu, cl. c. II, Bibliotecariu : 
Onisifor Ghibu, cl. c. II, Notariu : Valeriu Literat, cl. 
c. I, Controler: Eugeniu Muntean, cl. c. I, Econom: 

Ioan Roman, ped. c. III, Vicebibliotecariu : Adam Po-
poviciu, ped. c. I. Membri comisiei literare : Ioan Nea-
goe, cleric c. III, Aureliu Oancea, cl. c. III, 2aharie 
Manu, cl. c. II, Pompeiu Moruşca, cl. c. II, Ioan Duma, 
cl. c. 1, Emilian Stoica, cl. c. I, Ioan Fodor, ped. c. III, 
Emil Tanislav t, ped. c. III, Victor Dejenariu, ped. c. II. 

Oare de seamă şi mulţămită publică. în 
favorul fondului de ajutorare „Ioan Popasu" din Caranse
beş au colectat următorii elevi: George Adam teolog 
II. a colectat delà : George Adam 1:cor, Marinţa' 40 fil., 
Lida Beg 40 fii, Ghiţă 60 fii., Romul Âncuşa teolog 
c. fl. delà : Ioan Pincu 1 cor. N. N. 1 cor. Brasek 
Ede 1 cor. Ioan Roşiu 1 cor. Balanescu 40 fii. Bala-
nescu Gizela 10 fii. Ioan Pascu 40 fii. Iosif Ienoşel 
40 fii. lacob Pârvu 20 fii. Achim Brumariu 50 fii., 
Tuculia Costa 50 fii. Trifu Pârvu 20 fii. Pervu Toma 
40 fii. Vasilie Bogdan 60 fil.' George Belcota teolog 
c. II. delà. George Belcota 1 cor. George Bria teolog 
c. IL delà. Sebeşana cassă de păstrare 2 cor. Ioanichie 
Bucur teolog c. II. delà : N. N, 1 cor., Petru Harambaşa 
2 cor. George Lungu teolog c. II. delà : Biserica din 
Maidan 10 cor, N. N. 2 cor, Dimitrie Gerga 60 fii,. 
Fm Cipu 1 cor, Petruczné 20 fil, Simon Adolf 1 cor. 
Autoniu Miloşescu teolog c. II. delà lacob Miloşescu 
1 cor. Vasilie Paica teolog c. II. delà : Iosif Paica 2 
cor, Mihail Paica. 1 cor, Mihail Imbrescu 1 cor. Petru 
Puşchiţa 1 cor, Luca Paica 2 cor, Ioan Paica 3 cor^ 
Filip. Pop teolog c. II. delà : Raveca Oprea 2 
George Stan 1. cor, Nicolae Beltean 1 cor, Mi 
Humiţa 1 cor, Venzel Kafca 20 fii, Mitru Turcan 30 
fil, George Cârpanu 20 fii. Constantin Oprea 10 fii, 
Mihail Seracin teolog c. If. delà : George Patruţia 20 
fil, Belci 20 fil, Mihuţ Seracin 40 fil, delà sf. biserică 
din Rueni 2 cor, George Rădoi, înveţătoriu 1 cor, 
Simeon Petraşcu 60 fii, Ioan Maran 60 fii. Dimitrie 
Soceneanţ teolog c. II. delà: A. Spătan 1 cor, Soce 
neanţu 80 fii. Liviu Biro teolog c. III. delà : Nicolae 
Muntean 2 cor. Vasilie Micula 50 fil, V. Bumbescu 
1 cor, Ioan Negru 50 fii, Iosif Bogdan 20 fii, Eufimia 
Biro 1 cor.. Romulus Ioanoviciu 20 fil. V. Nedici 
teolog c. III. delà : Simon Nedici 1 cor. Toma Simu 
teolog c. III. delà : N. N. 40 fil, Dr. Cornean 2 cor. 
Pastila stud. 40 fil, Dr. N. N. 40 fil, Dr. Gropşan 1 
cor. Ioan Nedelcu 2 cor. Ioan Andreescu teolog c. III. 
delà : Solomon Andreescu preot 2 cor, Vasilie Bojincă, 
înveţătoriu 1 cor, Iuliana Bojincă înv. 1 cor, Iohann 
Konrad 1 cor., Liuba Sebi 50 fii, Ioan Petco 40 fii, 
George Simu preot 3 cor, Frantz Schûtz 1 cor. N. 
N. 10 fii. 

i cor. 

&Kru 

Mulţămită publică. Pentru Mănăstirea de la 
„Godinova", au contribuit încă Mult Stimaţii Domni: 
George Vuc şi fiul seu Ioan comercianţi' 100 cor, 
Dimitrie Pruneş înveţătoriu şi familia 20 cor, Iulius 
Crina şi soţia 40 cor, Nicolae Nicolaevici, 10 cor. Un 
notariu necunoscut 2 cor. Ştefan, Dolejan din Vasiova 
40 coroane. „Pre cei ce aduc daruri şi fac bine întru 
sfintele tale biserici, pomenesce-i Doamne întru împă
răţia Ta!" Bocşa-montană, în 9 Septembre 1903. Ma-
carie Guşcă, monah. 



Concurse 
Pe basa ordinaţiunei Venerabilului Consistoriu 

diecesan ddto 17 Iul iu a. c. Nr. 2622 Şc. ex 1903 se 
escrie concurs pentru ocuparea definitivă a postului 
de înveţâtoriu la şcoala confesională gr. or. română 
din C h e v e r e ş u l - M a r e cu termin de 30 de zile dela 
prima publicare în „Foaia Diecesană." 

Emolumentele împreunate cu acest post sun t : 

1. în bani gata 400 cor. 
2. Pentru lemne pe sama înveţătoriului 80 cor. 
3. De încălzirea şi curăţirea şcolii să'ngrijesce 

comuna bis. 
4. 10 Mm. de grîu şi 10 Mm. cucuruz. 
5. 2 jugere şi 400Q pâmSnt arătoriu, după care 

înveţătoriul plătesce darea publică. 
6. Locuinţă cu grădină de 600D stângeni. 
7. Dela îmormentări, 80 fii. 
8. Dela parastase 1. cor. 
9. Pentru Reuniune şi conferinţe 30 cor. 
10. Pentru scripturistică 10 cor. 
11. Pentru purtarea socotii bisericii şi cultului 

20 cor. 
12. Trăsuri gratuite pentru aducerea lemnelor 

pe sama înveţătoriului. 
Dela concurenţi se recere să aibă 4 clase şi 

t a l c u l general bun, să se presinte în sânta biserică 
™ r r e a-şi arăta desteritatea în cântare şi tipic, in ziua 

de alegere însă să nu vină în comună. 
Cei cu cunoscinţâ din musica vocală vor fi preferiţi. 
Serviţii prestate în altă comună nu se iau în 

considerare. 
Doritorii de a concurge la acest post au să-şi 

subşteamă concursele Prea Onoratului Domn Ioan 
Pepa, protopresbiter în Buziaş. 

Chevereşul-Mare, din şedinţa comitetului parohial 
ţinută la 3 August 1903. 1—3 [53] 

I o a n C h i ş o d a n 
paroh . preş . com. parohial . 

T r a i a n U n i p a n 
înveţ. şi not . com. pa roh 

în conţelegere cu mine : loan Pepa protopresbiter. 

Pentru întregirea postului de preot la parohia 
de clasa III din comuna M u t n i c u l - m i c cu filia 
D r a g s i n e ş t i , protopresbiteratul Făgetului se escrie 
concurs cu termin de 30 de zile dela prima publicare 
în „Foaia Diecesană". 

Dotaţiunea : 
1. 0 sesiune parohială constatatoare din 32 jugere. 
2. Un intravilan (fără de casă parohială). 
3. Stola usuată. 
4. Birul parohial dela 100 case. 
Doritorii de a ocupa acest post au a-şi trimite 

recursele lor, instruate conform Stat. org. şi regulamen

tului pentfu parohii, comitetului pjfarcllwi prin Prea 
On. Oficiu rjrotopresbiteral al Făgajfcl&i, 

Dela «ocurenţi se recere a / e presenta în vre-o 
Duminecă sfcu serbătoare în sâr/ta biserică spre a-şi 
arăta desteritatea în cântare^"şT oratorie pe lângă prea
labila încuviinţare a Prea/On. D. Protopresbiter, dar 
nici de cum ?n ziua de/aiegere. 

Mutnicui^V.Vx Culi şedinţa comitetului parohial 
ţinută la 27 luliu 1903. 
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în înţelegere cu mine : Sebastian Olariu, protopres
biter tractual. 

Pentru intregirea definitivă a postului de inve-
ţătoriu la şcoala confesională gr. or. rom. din comuna 
B u c o v e ţ , se escrie concurs cu termin de 30 de 
zile dela prima publicare. 

Emolumentele irnpreuate cu acest post sunt ; 
1. Salariu în bani gata 364 cor. 
2. 6 HI. grîu şi 12 HI. cucuruz. 
3. Pentru adunarea generelă a Reuniunei înveţă-

toresci, 20 cor. 
4. Pentru scripturistică 16 cor. 
5. Pentru participarea la conferinţele invSţătoresci, 

20 cor. 
6. Pentru lemnele trebuincioase 64 cor., din cari 

40 cor. pentru învâţătoriu, 24 cor. pentru sala de 
învSţăment, şi pe care comuna are a le aduce în curtea 
şcoalei. 

7. Pentru servitoriul şcoalei 20 cor,. 
8. Folosirea estravilanului de 2 jugere pâment, 

care aduce venit anual de 32 cor. 
9. Pentru participarea la înmomentări cu liturghie 

1 cor. iar fără liturghie 60 fii. 
10. Locuinţă liberă în edificiul şcoalei cu folosi

rea gradinei de 1 juger. 
Alesul învSţătoriu este îndatorat a purta canto-

ratul în sânta biserică şi afară de sânta biserică, a 
compune socoteala sântei biserici şi a cultului cu 
finea fiecărui an, şi a purta toate agendele scripturistice 
ale comitetului şi sinodului parohial. 

Pentru serviţiile prestate nainte de ocuparea 
acestui post comuna nu acoardă alesului nici un 
altfel de emolumnnt decât cele indicate aici. 

Doritorii de a ocupa acest post au a-şi aşterne 
petiţiile adjustate conform normelor din vigoare în 
terminul deschis la Oficiul protopresbiteral al Făgetului. 

Comitetul parohial doresce, ca recurenţii să se 
presinte în vre-o Duminecă ori serbătoare în sânta 
biserică, dar nici decum în ziua de alegere. 

Bucoveţ la 27 Iulie 1903. 
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în conţelegere cu mine : Sebastian Olariu protopres
biter tractual. 




